

Театр имени М. Горького в Закарпатье и на Львовщине

Больше месяца гастролировал русский драматический театр имени М. Горького в Закарпатье. В городах и районных центрах Закарпатской области театр показал зрителям 65 спектаклей, которые просмотрело свыше 18 тысяч человек. Спектакли «Юстина», «Ураган», «Анджело», «Сибирская новелла», «Свидания у черемухи», «Лгунья» и др. увидели трудящиеся городов Ужгород, Мукачево, Виноградovo, Свалява, Чоп, Хуст, Берегово, Чинадиево, колхозники селений Лучья, Стиблевка, Вышково, Вылко Березно, Перечинь, Поляна, шахтеры Ильницы.

Все спектакли были тепло приняты зрителями. Часто после просмотра организовывались обсуждения игры артистов, работы режиссеров и художников. Общественность городов и местная пресса дали хорошую оценку творчеству театра.

4 августа спектаклем «Юстина» театр начал второй этап летних гастролей в городе Дрогобыче Львовской области. Спектакль был тепло принят зрителями. После его окончания со словами благодарности от имени зрителей и всех работников культуры города выступил главный режиссер

Украинского музыкально-драматического театра, заслуженный артист Украинской ССР В. Конопакций. Артистам были преподнесены огромные букеты живых цветов.

В тот же день в районном центре Судова Вишня была показана драма В. Гюго «Анджело».

За время гастролей театр побывает у нефтяников Борислава, цементников Николаева, у трудящихся гор. Турка, во всесоюзной здравнице-курорте Трускавец. Увидят игру дагестанских актеров и труженики колхозных полей.

А. БОГАЧЕВ.

17 АВГ 1960

г. Махач-Кала

ДАГЕСТАНСКАЯ ПРАВДА